Zápis z jednání školské rady ZŠ Pardubice nábřeží Závodu míru 20. března 2018
1. Zahájení a přivítání členů

2. K projednání body týkající se plánovaných stavebních úprav
· Školní hřiště a projekt financovaný z prostředků ITI na rekonstrukci a vybavení přírodovědných a počítačových učeben zatím probíhá podle harmonogramu, plánované zahájení stavebních úprav je 10. dubna 2018. 

· V plánu je zároveň výměna podlahové krytiny jedné z tělocvičen během letních prázdnin.
3. Různé

· Pro žáky 9. ročníků škola připravila přípravný kurz na přijímací zkoušky na SŠ, který probíhal od října 2017 do března 2018 v počtu 10 vyučovacích hodin českého jazyka a 10 hodin matematiky. Těsně před prvním kolem přijímacího řízení proběhnou dva dny výuky soustředěné výhradně na tyto předměty. 

· Slavnostní rozloučení se žáky 9. ročníků proběhne 21. června v ABC klubu na Olšinkách.

· Od 1. února se funkce školní psycholožky ujala Mgr. Andrea Malinová, vystřídala tak Mgr. Veroniku Tlapákovou, která odešla na mateřskou dovolenou. Finance na působení školního psychologa, stejně jako na školní asistentku a další vzdělávání pedagogických pracovníků, bude možno čerpat do konce roku 2018, s novým kalendářním rokem bude škola usilovat o další prostředky z nových šablon.

· Ze zasedání školního parlamentu vzešel nápad věnovat výtěžek jarního sběrového rána potřebám inkludovaného žáka školy z 2. B, jehož specializované pomůcky představují pro jeho rodiče velikou finanční zátěž. Škola rovněž prostřednictvím APA při Univerzitě Palackého v Olomouci získala pro žáka jako výpůjčku speciálně upravený vozík na tělesnou výchovu, který žákovi umožňuje zapojení do tohoto předmětu. 
· Ze spolupráce s občanským sdružením vzešla také idea školní abylimpiády, která by se měla ve škole uskutečnit v září 2018. Umožní žákům lépe se vcítit do situace handicapovaných spolužáků a na vlastní kůži vyzkoušet nejrůznější typy postižení.

· Finanční výtěžky předcházejících sběrových rán pokryly školné pro africkou školačku Brendu v rámci Adopce na dálku.
· Sběrem plastových víček škola nadále podporuje léčbu chlapce Míši.

· Ve škole již druhým rokem probíhá projekt vzájemného doučování, kdy starší děti doučují své mladší spolužáky. Jako lektoři ve svém volném čase působí žáci 6. až 8. ročníků pod vedením školní psycholožky a paní učitelky Dany Vosykové.

· Během měsíců prosince, ledna a února proběhla školní, okresní a krajská kola olympiád jazyků, matematiky a dalších předmětů, za zmínku rozhodně stojí první místo Michaely Dlouhé (8. B) v krajském kole olympiády v německém jazyce s postupem do ústředního kola a druhé místo Adama Javůrka (9. A) v krajském kole olympiády v anglickém jazyce. 
· Velikým úspěchem bylo také ocenění děkana chemicko-technologické fakulty a zároveň odborné poroty na Festivalu vědy a techniky mládeže pro Gabrielu Vavřinovou a Viktorii Eichlerovou ze třídy 9. A pod vedením Mgr. Dany Hartlové. Obě dívky budou absolvovat týdenní stáž ve Francii.
· V květnu proběhne tradiční výjezd dětí 5. a 6. ročníku do spřátelené základní školy v německém Selbu; počátkem června se uskuteční exkurze žáků 8. a 9. tříd do polské Osvětimi.

· Během celého školního roku probíhá ve škole preventivní program a další vzdělávání pedagogických pracovníků v rámci jednotlivých seminářů i přednášek pro celý pedagogický sbor.

4. Další schůzka školní rady je plánovaná na přípravný týden nového školního roku, tzn. závěr srpna 2018.
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